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Tablo 1. Katılımcı Bilgileri 

KATILIMCI BİLGİLERİ 

CİNSİYET ANABİLİM DALI SINIF DÜZEYİ 

Kız: %69,9 

Fen Bilgisi Eğitimi : %0,5 
1. Sınıf: %29,4 

İngiliz Dili Eğitimi : %8,5 
Matematik Eğitimi : %14,5 

2. Sınıf: %32,3 
Okul Öncesi Eğitimi: %8,5 

Erkek: %30,1 

Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık: %35 
3. Sınıf: %28,5 

Sınıf Eğitimi : %11,6 
Sosyal Bilgiler Eğitimi : %10 

4. Sınıf: %9,8 
Türkçe Eğitimi : %11,4 

 



Tablo 2. Memnuniyet Anket Soruları Memnuniyet Yüzdeleri ve İyileştirici (Düzeltici/Önleyici) 
Faaliyetler 

S.N. Anket Soruları 
Memnuniyet 

% 

İyileştirici (Düzeltici/Önleyici) 
Faaliyetler 

Yapılan İşlem Sonuç 

1 
Fakülte binasının (temizlik, bakım vs.) genel 
durumundan memnun musunuz? 

66,3 

Fakültemiz ve birimlerinde 
iyileştirmeye ihtiyacı olan alanların 

belirlenmesi ve bu alanlarda 
yapılacak olan çalışmalar Birim 

Kalite Komisyonumuzun 
gündeminde olup süreç tanımlama 

çalışmaları devam etmektedir. 
 

2 
Fakülte kantininin hizmet kalitesinden memnun 
musunuz? 

56,2 

3 
Fakültenin internet erişim olanaklarından 
memnun musunuz? 

76,9 

4 Fakültedeki güvenlikten memnun musunuz? 74,6 

5 
Fakülte öğretim elemanlarının/üyelerinin 
öğretme becerilerinden memnun musunuz? 

63,5 

6 
Fakülte öğretim elemanlarının/üyelerinin 
öğrencilerle etkileşim düzeyinden memnun 
musunuz? 

64,4 

7 
Fakülte öğretim elemanlarının/üyelerinin 
öğrencilere yönelik tutumlarından memnun 
musunuz? 

63,4 

8 
Fakülte öğretim elemanlarının/üyelerinin 
akademik başarıyı ölçme değerlendirme 
yöntemlerinden memnun musunuz? 

52,4 

9 
Danışmanınızın iletişime açıklık düzeyinden 
memnun musunuz? 

71 

10 
Danışmanınızın sorumluluklarınız konusunda 
sizleri bilgilendirme düzeyinden memnun 
musunuz? 

69,3 

11 
Danışmanınızın ulaşılabilirliğinden memnun 
musunuz? 

71,1 

12 
Fakülte yönetiminin dilek ve şikâyetleri 
karşılama düzeyinden memnun musunuz? 

37 

13 
Bölüm içi seçmeli derslerin çeşitlilik düzeyinden 
memnun musunuz? 

34 

14 
Fakültemizde akademisyenler problem çözmede 
samimi midirler? 

59,7 

15 
Fakültenin tesisleri öğrenci ihtiyaçlarını 
karşılamak için yeterli midir? 

32,1 

16 
Fakültede idari personel (bölüm sekreterliği vs.) 
ile genel olarak iyi iletişim kuruyorlar mı? 

53 

17 
Fakülte beklenen süreler içinde hizmet vermekte 
midir? 

60,8 

18 
Fakülte sunmuş olduğu hizmeti geliştirmek için 
öğrencilerin geri bildirimlerine saygı duymakta 
mıdır? 

48,5 

 

 

 


